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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

HMEΡΗΣΙΩΝ - ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019  

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ / ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ ΙΙ  

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1.   α. Σ     β. Σ     γ. Λ     δ. Σ     ε. Λ 

 

Α2.   1 - γ     2 - δ     3 - β     4 - ε     5 - στ   

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΚ Ι ΣΕΛ 170 

 

«Η αντλία λαδιού παίρνει κίνηση από τον εκκεντροφόρο άξονα με 

οδοντωτούς ... β) η αντλία με στροφείς (λοβούς)» 

     

Β2.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΚ Ι ΣΕΛ 174 

 

«α) Το φίλτρο που έχει σαν στοιχείο καθαρισμού μια στήλη … το φίλτρο 

φυγοκεντρικού τύπου» 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΚ Ι ΣΕΛ 85 

 

«Έχουν μικρότερο βάρος (50 με 60%) από τα αντίστοιχα χυτοσιδηρά … με 

επικάλυψη με διάφορα οξείδια του αλουμινίου» 
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Γ2.   ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΚ ΙΙ ΣΕΛ 75-76 

 

«Από πλευράς κατασκευής τα μπεκ ταξινομούνται … την γωνία ψεκασμού 

που ορίζει ο κατασκευαστής» 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1.   P = 
𝐖

𝐭
 = 

𝐁∗𝐡

𝐭
 = 

𝐦∗𝐠∗𝐡

𝐭
 

        Οπότε m = 
𝐏∗𝐭

𝐠∗𝐡
=

𝟐𝟒𝟎𝟎𝐖∗𝟏𝟎 𝐬𝐞𝐜
𝟏𝟎𝐦

𝐬𝟐 ∗𝟑𝐦
 = 800 kg 

Δ2.   α)  E = 
𝝅∗𝒅𝟐

𝟒
   

      Οπότε: d =√
𝟒∗𝑬

𝝅
= √𝟒𝟎𝟎 =20 cm 

β)  λ = 
𝑽𝜿

𝑽𝝈𝝊𝝁.
+ 𝟏 , οπότε: Vκ = Vσυμ. * (λ-1) = 100cm3 * (10,42-1) = 942 cm3 

     Χρησιμοποιούμε την σχέση  𝐕𝛋 =
𝛑∗𝐝𝟐

𝟒
∗ 𝐥  και την λύνουμε ως προς τον   

άγνωστο l 

Ι = 
𝟒∗𝐕𝛋

𝟑,𝟏𝟒∗𝐝𝟐 =  
𝟒∗𝟗𝟒𝟐

𝟑,𝟏𝟒∗𝟒𝟎𝟎
 = 3 cm 

 

 

 

Επιμέλεια: Χάρης Διαβολίτσης 

Εκπαιδευτικός Μηχανολόγος 

 


